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egionalna zaklada za lokalni
razvoj “Zamah” promiče razvoj

filantropije koju smatramo nužnim
preduvjetom za razvoj civilnoga društva.
Naša je svrha razvoj lokalnih zajednica
kroz podršku inicijativama građana i
njihovim formalnim oblicima udruživanja
te aktivnostima pojedinih fizičkih i
pravnih osoba. 

Već devetu godinu aktivno sudjelujemo u
razvoju zapostavljenih i ruralnih krajeva
Hrvatske te podupiremo volonterske
aktivnosti svih dionika, a osobito aktivnu
uključenost građana u rješavanju
problema njihovih zajednica. Uspješnu
suradnju ostvarili smo s predstavnicima
lokalne i regionalne samouprave u devet
županija središnje Hrvatske te s
organizacijama civilnog društva i ostalim
institucijama. 

U partnerstvu s Nacionalnom zakladom
za razvoj civilnoga društva od 2007.
godine provodimo Decentralizirani
model financiranja razvoja civilnog
društva u Hrvatskoj, u sklopu kojega smo
dosad financijski podržali 258 građanskih
akcija i 18 projekata za razvoj
društvenoga kapitala. 

Zaklada se financira javnim sredstvima,
sredstvima nacionalnih i međunarodnih
institucija te prilozima građana. 

Pred Vama je godišnji izvještaj o
djelovanju Zaklade Zamah u 2014.
godini, u kojoj smo nastavili s brojnim
dosadašnjim aktivnostima i uspješno se
nosili s nekim novim izazovima. 
Zadovoljni i ponosni na svoja postignuća
u dosadašnjem radu, od srca
zahvaljujemo svim našim korisnicima,
partnerima, donatorima,
podupirateljima i suradnicima, a osobito
volonterima i volonterkama, na podršci,
doprinosu i uspjesima u protekloj godini!

Drago Vručinić
upravitelj Zaklade Zamah

Regionalna zaklada za lokalni
razvoj Zamah

Zakladnici:
Drago Vručinić
Mirela Despotović
Milan Medić
Mladen Gjurkinjak
Davor Bončina

R
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prošloj se godini zbog povećanog opsega poslova znatno povećala i Zamahova ekipa. Godinu smo završili sa
četveročlanom ekipom zaposlenih i jednom stalnom volonterkom. 

Iva Bosiljevac, naša nova asistentica programa, stigla nam je u veljači iz profitnog sektora. S
posebnim veseljem rješava sve naše informatičke probleme, obožava tablice i hvata se u koštac sa
statistikama. „Kad mi se pružila prilika za rad u Zamahu, prihvatila sam je objeručke jer sam vidjela
priliku koju, vjerujem, vide brojni zaposlenici u neprofitnom sektoru – da posao ne bude samo posao, da
mogu raditi ono u što vjerujem. Neopisivo je zadovoljstvo s veseljem dolaziti na posao i imati osjećaj da
možeš mijenjati svijet, da je ono što radiš vrijedno za širu zajednicu”, rekla nam je Iva i tako nas osvojila.

Alma Sartori, financijska administratorica, najmlađa je članica našeg tima. Majstorica je za brojke,
proračune i svakojake evidencije, s bogatim iskustvom u pripremi i provedbi projekata. U svakom
trenutku zna stanje na našem računu, pomno prati trošenje sredstava po projektima i nepogrešivo
sastavlja komplicirane izvještaje. 

Ivana Zima, voditeljica programa, upućena je u sve detalje dosad financiranih projekata i korisnika,
spremna pomoći i informirati korisnike i u naizgled nerješivim problemima. U Zamahu je od 2010.
godine, a među ostalim je zadužena i za odnose s javnošću i područje vidljivosti rada Zaklade, o čemu s
posebnim oduševljenjem savjetuje i sve naše korisnike. Majstorica je za slova koja će i u nerazumno
kratkom roku ispisati izvješće ili priopćenje koje je trebalo biti završeno još jučer. 

02 u TKO JE TKO U ZAMAHU
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Drago Vručinić, upravitelj Zaklade i jedan od osnivača, u civilnom je društvu proveo gotovo čitav
(podulji) radni vijek, a njegova su energija, oduševljenje i predanost na razini dvadesetogodišnjaka.
Želimo li ga naljutiti, reći ćemo mu da ne postoji rješenje za problem koji imamo, a razgalit ćemo ga
idejama o razvoju filantropije ili poticanja odgovornosti prema zajednici. Njegove su radionice uvijek
odlično posjećene, a vrijeme koje je za njih predviđeno često će prekoračiti zbog pitanja sudionika ili
rasprava s njima. 

Našu najvolonterku Martinu Bošnjak ‘osvojili smo’, kako sama kaže, na predavanju na njezinu
fakultetu, nakon kojega se poželjela uključiti u rad Zamaha kako bi pridonijela razvoju naših programa i
stekla neka nova znanja. Martina je pridonijela uspješnosti dodjele nagrade dobrotvorki godine,
angažirala se na izradi Filantropskog šalabahtera i na volontiranje u Zamahu potaknula i svoje kolege te
tako u Zakladu donijela dašak mladosti, oduševljenja i posebne predanosti.

Različite smo dobi, iskustva i interesa, no osim ugodne radne atmosfere povezuje nas i sklonost bicikliranju – pred našim uredom
pomalo nedostaje mjesta za parkiranje bicikla! 

01 u TKO JE TKO U ZAMAHU
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uradnja s Nacionalnom zakladom
za razvoj civilnoga društva

nastavljena je ‐ ali i proširena ‐ i u prošloj
godini. 

Natječaj za građanske akcije “Naš
doprinos zajednici” objavljen je opet u
dva ciklusa, u proljeće i jesen, a
početkom godine nastavljena je
provedba akcija odobrenih 2013. 

Od ukupno 15 akcija odobrenih na
natječaju u 2013. godini, provedbu je u
2014. nastavilo šest organizacija: udruga
Srce iz Zeline, Zavičajno‐braniteljska
udruga Kupa Stankovac iz Gline, udruga
Jukinac iz Gline, Bjelovarski centar za
razvoj civilnoga društva iz Bjelovara,
udruga Žuti put iz Vojnića te udruga
Polka iz Karlovca. 

Tijekom provedbe akcije “I ja stvaram
zeleno u Zelini” udruge Srce iz Zeline
velik je broj pripadnika zajednice, a
osobito srednjoškolaca, motiviran za
zajedničko djelovanje za opće dobro.
Uspostavljena je kvalitetna i održiva
suradnja sa Srednjom poljoprivrednom
školom čiji su učenici potaknuti na

primjenjivanje znanja svoje struke i
razvijanje iskustva u tom području, a
učenicima su se približili i mladi s
teškoćama u razvoju i osobe s
invaliditetom, čime je smanjena njihova
socijalna isključenost. Donedavno
zapuštena zelena površina koju je Grad
Sv. Ivan Zelina dao na korištenje udruzi
zasađena je mladim voćkama. Akcija je
primjer dobre suradnje i načina
angažiranja većeg broja dionika u
zajednici. 

U provedbu akcije “Bjelovarsko proljeće”
Bjelovarskog centra za razvoj civilnoga
društva uključeno je gotovo 700 učenika
bjelovarskih srednjih škola koji su
potaknuti na aktivno djelovanje u
lokalnoj zajednici kako bi poboljšali
uvjete svog života, kreirali programe za
mlade te tako pridonijeli razvoju i jačanju
civilnog društva u Bjelovaru. Ostvarena
je odlična suradnja s gradom Bjelovarom
koji je obećao ozbiljniju potporu sličnim
inicijativama u budućnosti.

Provedbom građanske akcije “Multi‐
generacijska transverzala‐mladi za Glinu i
Europu” Udruge Jukinac iz Gline –

uređenje društvenoga doma u koje je bio
uključen velik broj mještana i lokalnih
obrtnika i poduzetnika, stvoreni su
osnovni preduvjeti za aktivniji društveni
život, okupljanje mještana, zajedničko
rješavanje problema u zajednici. 
Slične je rezultate ostvarila i Zavičajno‐
braniteljska udruga Kupa Stankovac iz
Gline, koja je u provedbi akcije “Povratak

u rodno mjesto” okupila stotinjak
stanovnika koji su nakon uređenja
zajedničkih prostorija motivirani za
daljnje projekte za podizanje kvalitete

03 u

u Partnerstvo s Nacionalnom zakladom za razvoj 
civilnoga društva – Decentralizirani model

Natječaj “Naš doprinos zajednici” – građanske akcije u
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života te poticanje povratka mladih i
sudjelovanje u životu zajednice. Akcija je
dobila i znatnu potporu grada Gline.

Provedbom akcije ‘Oblica do oblice,
stazicom do bolnice’ udruge Žuti put iz
Vojnića postavljene su pješačke staze i
rukohvati na strmim dijelovima
kompleksa partizanske bolnice na
Petrovoj gori, što je omogućilo lakše
kretanje starim i nemoćnim, te ostalim
stanovnicima lokalne zajednice, ali i
brojnim turistima, a provoditelji akcije
očekuju da će postavljanje pješačkih
staza oživjeti kulturno‐povijesni
kompleks Centralne partizanske bolnice i
pridonijeti jačem razvoju turizma i
gospodarstva u Općini Vojnić.

Provedbom građanske akcije udruge
Polka iz Karlovca povećana je
prepoznatljivost filozofa Gaje Petrovića
među Karlovčanima, pogotovo đacima i
mladima koji su aktivno sudjelovali u
provedbi. Na predavanjima o Gaji
Petroviću sudjelovalo je više od 75
posjetitelja, a otkrivanju spomen ploče
prisustvovalo je više od 50 građana.
Akcija je bila dobro popraćena u svim
medijima, lokalnim i nacionalnim, što
ukazuje i na važnost same inicijative
sjećanja na Gaju Petrovića kao
promotora kritike i slobode. 



Zaklada Zamah u Godišnji izvještaj 2014. u9

03 u

Natječaj “Naš doprinos zajednici”, travanj 2014. u

ostojeći Park Europske unije
građanskom je akcijom Dječjeg

vrtića Vrapčić iz Šenkovca
prenamijenjen u sigurno mjesto za igru i
boravak u prirodi, prvenstveno za djecu,
ali i za sve zainteresirane građane/ke,
neovisno o njihovoj životnoj dobi.
Posađeno je oko 300 metara žive ograde
oko Parka radi sigurnosti djece, izrađene
su i postavljene tri ekološki prihvatljive 
kante za smeće, pješčanik za djecu i
jedna sprava za igranje za predškolce,

posađeno je cvijeće, Park je uređen i
očišćen od smeća. Akcijom je lokalno
stanovništvo potaknuto na volontiranje,
a svi su se sudionici akcije upoznali s
mogućnostima djelovanja za dobrobit
zajednice.

KUD Vrhovje župe Dubranec
građanskom je akcijom “Pjesmom i
plesom kroz Lučelnicu” u svojoj lokalnoj
zajednici probudio svijest o važnosti
očuvanja kulturne baštine i njezina

P

Redni 
broj Naziv organizacije Grad/Općina Voditelj/ica projekta Naziv projekta Odobreni iznos

1. UDRUGA ZORA Čakovec Marina Kolar Glazbena radionica – Mjesto za mene 13.000,00 kn

2. NEZAVISNA UDRUGA MLADIH Lepoglava Davorin Špičko Internet isključi, društvu se priključi 12.000,00 kn

3. DJEČJI VRTIĆ VRAPČIĆ ŠENKOVEC Čakovec Andreja Rambrot Sigurno i sretno djetinjstvo 13.000,00 kn

4.
KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO

VRHOVJE
Donji Dragonožec Marica Grebenić Pjesmom kroz Lučelnicu 10.700,00 kn

5. SYNCRO UDRUGA ZA OSOBNI RAZVOJ Zagreb Lidija Šarac Oboji za Igru 13.000,00 kn

6. LEZBIJSKA GRUPA KONTRA Zagreb Sanda Brumen Dugine boje na margini 13.000,00 kn

7. HRABRI TELEFON Zagreb Vesna Katalinić Ako samo promatraš, kao da zlostavljaš 13.000,00 kn

8. UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM Grubišno Polje Alenka Soldan Zajedno smo jači 13.000,00 kn

9. LIKE UDRUGA MLADIH Bjelovar Željko Pavleković
Dosta nam je dima i kafića, želimo 

biti bolja bića
13.000,00 kn

10. MATICA UMIROVLJENIKA DARUVAR Daruvar Mira Bakarić Aleja perunika u Daruvaru 13.000,00 kn

UKUPNO: 126.700,00 kn
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prenošenja na mlađe naraštaje i tako
uvelike obogatio život u zajednici.
Zabilježen je velik odaziv članova
zajednice i pobuđen interes za daljnje
zajedničke akcije za poboljšanje kvalitete
života. 

Lezbijska grupa Kontra provela je akciju
“Dugine boje na margini” u koju je uključila
nezaposlene, socijalno isključene LGBT
osobe koje žive na društvenoj margini zbog
seksualne orijentacije i/ili rodnog
identiteta. Akcijom im je osigurana podrška
za kreativno djelovanje ‐ održane su tri
radionice: fotografije, slikanja i izrade
predmeta, a njihovi su problemi dobili
javnu vidljivost. Na izložbi radova nastalih
na radionicama održano je predavanje o
siromaštvu i problemima beskućnika u
Hrvatskoj. 

Aktivnosti u sklopu građanske akcije Like
udruge mladih iz Bjelovara “Dosta nam je
dima i kafića, želimo biti bolja bića”
izazvale su veliko zanimanje medija i
javnosti – želeći skrenuti pozornost javnosti
na potrebe mladih, mladi su održali tri
performansa ‐ jedan sat glazbene nastave
u parku, paviljonski nogomet u centru
grada i performans u podzemnoj garaži.
Javnost je tako upoznata s potrebom
izgradnje nove glazbene škole, nove
dvorane za tjelesni odgoj u gimnaziji te
nedostatkom odgovarajućeg prostora za
klub mladih. Akcija je okupila velik broj
mladih u Bjelovaru i potaknula rješavanje
problema mladih u gradu. 

Građanskom akcijom “Aleja perunika u
Daruvaru” Matice umirovljenika Daruvar
daruvarski su umirovljenici dali svoj
doprinos izgledu grada i kvalitetnijoj
turističkoj ponudi. Na dotad zapuštenom,
korovom obraslom zemljištu uz šetnicu
rijeke Toplice površine oko 400 četvornih
metara zasađeno je oko 1.800 sadnica
perunika i 620 irisa, postavljene su drvene
ploče i klupe za odmor, a svi su sudionici
akcije ispunjeni elanom i voljom za daljnje
akcije za unaprjeđenje kvalitete života u
gradu. 

Akcijom “Internet isključi, društvu se
priključi” Nezavisne udruge mladih iz
Lepoglave mladi su potaknuti na aktivno
sudjelovanje i neformalno učenje ‐
omogućeni su osnovni uvjeti za bogaćenje i
poticanje rekreativnog sporta u Lepoglavi ‐

obnovljeni su sportski sadržaji (stolovi za
stolni tenis, klupice, ljuljačke, tobogani,
teren za boćanje, viseća kuglana) te je
kupljena oprema za minigolf i stolni tenis.
Jednom mjesečno organiziraju se sportske
igre na kojima redovno sudjeluje tridesetak
mladih.

Provedbom projekta “Oboji za igru”
Udruge za osobni razvoj Syncro iz Zagreba
obnovljeno je rekreacijsko područje na
području novozagrebačkog naselja Utrina.
Uklonjeno je zaraslo bilje, korov i trava,
popravljeni su i obojeni stolovi za stolni
tenis te oslikani stolovi i zid boćarskog
igrališta. Kvaliteta življenja povećana je
kroz kreativno provođenje slobodnog
vremena sudjelovanjem u akciji, a građani
su upoznati s potrebom zajedničkog
djelovanja na očuvanju javnih površina. 
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Udruga osoba s invaliditetom Grubišno
Polje provela je građansku akciju “Zajedno
smo jači” i tako pridonijela poboljšanju
kvalitete života osoba s invaliditetom, ali i
svih građana u svojoj lokalnoj zajednici.
Velik broj građana senzibiliziran je i
potaknut na uključivanje u akciju
prikupljanja staroga papira, povećana je
razina socijalne uključenosti osoba s
invaliditetom, djece s poteškoćama u
razvoju i djece s poremećajem u ponašanju
kroz njihovo aktivno sudjelovanje u
likovnim radionicama i u akciji prikupljanja
staroga papira. Akcijom je i ojačana
suradnja između lokalnih organizacija
civilnoga društva, institucija i lokalne
samouprave te povećan broj aktivnih
građana u zajednici.

U sklopu građanske akcije “Glazbena
radionica ‐ mjesto za mene” Udruge Zora iz
Čakovca izgrađeno je i prilagođeno mjesto
za održavanje kvalitetnih kreativnih
aktivnosti, ali i omogućen edukativno‐

preventivni rad u integriranim grupama
učenika/ca Učeničkog doma Graditeljske
škole, mladima hrvatske i romske
nacionalnosti. Uz pomoć mentora i
stručnog osoblja učenici su sami izveli sve
građevinske radove te tako stekli vrijedno
iskustvo. Opremljena prostorija poslužit će
kao temelj za daljnji razvoj kvalitetnih
edukativnih integracijskih aktivnosti za
srednjoškolce romske i hrvatske
nacionalnosti, što pak je temelj za
poboljšavanje suživota manjinskog i
većinskog stanovništva u Međimurskoj
županiji.

Građanska akcija udruge Hrabri telefon
“Ako samo promatraš, kao da zlostavljaš”
uspjela je povezati djecu, roditelje i
stručnjake u lokalnoj zajednici u svrhu
promicanja odgovornog ponašanja prema
zaštiti djece te uključiti djecu u proaktivno
djelovanje u zaštiti svojih vršnjaka od
međusobnog nasilja, ali i nasilja od strane
odraslih. U suradnji s OŠ Borovje

organiziran je malonogometni turnir u
kojemu je sudjelovalo više od 100
sudionika, tiskan je promotivni materijal
koji je postavljen u OŠ Borovje te u Dječjoj
kući Borovje i provedene dvije radionice na
temu svjedočenja nasilju i odgovornosti
svake osobe u dva šesta razreda OŠ
Borovje, na kojima je sudjelovalo oko 60
sudionika. Udruga je provedbom akcije
nastojala dokazati i kako se djeci važni
sadržaji mogu prezentirati kroz međusobni
kontakt, kreiranje sadržaja, uključivanje,
pokret te kako putem tih tehnika djeca
usvajaju znanja i preuzimaju poruke
usmjerene na njihovu zaštitu i odgovorno
ponašanje u zajednici. 
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Redni 
broj Naziv organizacije Grad/Općina Voditelj/ica projekta Naziv projekta Odobreni iznos

1.
UDRUGA ZA PROMICANJE ODRŽIVOG

NAČINA ŽIVLJENJA GREDICA 
Varaždin Goran Hanžek Gradimo zajedno! 13.000,00 kn

2. DRUŠTVO ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA ŠAPA Bjelovar Marija Plentaj Kontrola reprodukcije pasa i mačaka 13.000,00 kn

3.
DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE

„CENTAR” 
Zagreb Sanela Kovač Gajski Generacijski šahovski susreti 13.000,00 kn

4. UDRUGA ZA BOLJITAK ROMA MEĐIMURJA Goričan Bojan Balog Sportom do zajedništva 12.060,00 kn

5.
KNJIŽNICE GRADA ZAGREBA - DJEČJA

KNJIŽNICA MARINA DRŽIĆA
Zagreb Lidija Šarac Nađi svoj trag 12.140,00 kn

6.
ZELENI KLIK! - DIGITALNI PUTOVI PREMA

ODRŽIVOM ŽIVLJENJU 
Zagreb Daša Filipčić LIST po LIST - kompost 12.900,00 kn

7.
UDRUGA NASTAVNIKA U DJELATNOSTI

UGOSTITELJSKOG OBRAZOVANJA 
Zagreb Vedran Habel Jednakost za stolom i u kuhinji 13.000,00 kn

8. UDRUGA VESTIGIUM Zagreb Irena Borovina Cvjetnjak Vrbana 13.000,00 kn

9. UDRUGA RODITELJA KORAK PO KORAK Zagreb Helena Rajčić Roditelji Volonteri 12.950,00 kn

10. UDRUGA MLADIH ROMA Mursko Središće Milorad Mihanović Romsko kino na otvorenom 13.000,00 kn

UKUPNO: 128.050,00 kn

 

 

 

 
 

 

 

Grafički prikaz zaprimljenih prijava po županijama 

Bjelovarsko-bilogorska

Grad Zagreb

Koprivničko-križevačka

Međimurska

Varaždinska

Zagrebačka

36% 33%

10%
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Grafički prikaz odobrenih prijava po županijama 

Bjelovarsko-bilogorska

Grad Zagreb

Koprivničko-križevačka

Međimurska

Varaždinska

Zagrebačka10%

60%

20%

10%

Rezultati natječaja za građanske akcije “Naš doprinos zajednici” – rujan 2014. u
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rojekti odobreni na natječaju za
projekte razvoja društvenog

kapitala 2013. godine provedeni su
tijekom 2014. Projektom “Glazbom do
svakog srca” Udruge invalida
Bedekovčina izravno je povećana razina
društvenog kapitala u lokalnoj zajednici –
velik se broj lokalnih dionika okupio sa
zajedničkim ciljem i zajedničkim snagama
pokušao riješiti problem isključivosti i
marginaliziranosti najranjivijih skupina
društva ‐ djece i mladih s različitim
teškoćama i sa svim oblicima invaliditeta.
Suradnjom s drugim udrugama osnaženi
su lokalni potencijali i međusektorska
suradnja u cilju smanjenja društvene
isključivosti djece i mladih s
poteškoćama u razvoju i osoba s
invaliditetom te je na taj način potaknut i
ojačan razvoj lokalne zajednice. 

Udruga Breza Krnjak svojim je
projektom “Prozor u svijet” osnažila
lokalne potencijale i međusektorsku
suradnju za smanjenje društvene
isključenosti i siromaštva te održivi razvoj
lokalne zajednice – na radionicama za
uporabu računalnih tehnologija
sudjelovali su pripadnici zajednice iz svih
dobnih skupina, oformljena je knjižnica
koja je prikupila brojno članstvo različite
dobi i koja je svakodnevno dostupna
svojim članovima. Također je pojačana
suradnja između osnovne škole i udruge

kroz pomoć djeci u učenju te radionice
za djecu.

Udruga za pomoć osobama s mentalnom
retardacijom Križevci provedbom
projekta Upoznajte nas i naše
mogućnosti pridonijela je poboljšanju
kvalitete života mladih s mentalnom
retardacijom. Povećan je broj
zainteresiranih volontera, a šira je
lokalna zajednica upoznata s
djelovanjem udruge i mogućnostima
uključivanja u njezin rad. Sudjelovanjem
u aktivnostima u projektu mladi s
mentalnom retardacijom osjećali su se
korisno, a i smanjila se njihova socijalna
isključenost. U provedbu su uključene i
dvije srednje škole iz lokalne zajednice,

čiji su učenici pokazali veliko zanimanje
za potrebe mladih s mentalnom
retardacijom. 

KUD Oštrc iz Ruda u sklopu projekta “Put
vode” obnovio je devet izvora vode u
Rudama i Samoborskom gorju.
Postavljeno je 9 info ploča i tiskano 5000
brošura s informacijama o kvaliteti vode i
načinima dezinfekcije, a građani su
sudjelovanjem u projektu potaknuti na
proaktivno rješavanje problema u
lokalnoj zajednici.

“Budite s nama, bit ćemo s vama” naziv
je projekta Udruge slijepih Koprivničko‐
križevačke županije koja je pokušala
stvoriti okruženje u kojem će se slijepe
osobe osjećati sigurno pri svojem
kretanju i komunikaciji s videćim
sudionicima lokalne zajednice prilikom
obavljanja svakodnevnih aktivnosti.
Različiti dionici u lokalnoj zajednici,
odrasli, djeca i maturanti srednjih škola
uslužnih smjerova upoznali su se s
potrebama slijepih osoba i naučili
pravilnoj komunikaciji, a različitim je
aktivnostima cijela lokalna zajednica
senzibilizirana za potrebe osoba s
oštećenjem vida, čime je smanjena
njihova isključenost i omogućeno
kvalitetnije sudjelovanje u životu
zajednice.

Natječaj “Društveni kapital zajednice” 2013. u

P
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U sklopu projekta “Da bi srcem gledat
znali, i veliki i mali” Udruge slijepih
Varaždinske županije osobito su bile
prihvaćene radionice s djecom
predškolske dobi ‐ djeca su kroz igru i
aktivno uključivanje u prezentaciju
igračaka za slijepu djecu, priča i pitanja
prilagođenih uzrastu najmlađih, naučila i
stekla iskustvo kako je to “ne vidjeti”,
povećala informiranost o svakodnevnim
stvarima na način i iz perspektive slijepog
djeteta, unaprijedila svoje razumijevanje
sljepoće te se upoznala s korisnošću i
potrebom pomaganja drugim ljudima.
Ostvareni su tako ciljevi projekta
usmjereni senzibilizaciji i poticanju
tolerancije kod najmlađih, što doprinosi
njihovom uključivanju u društveno
korisne aktivnosti od najranije dobi,
smanjenju predrasuda i izgradnji

pozitivnih stavova o različitosti. Potaknut
je i razvoj mreže volontera, odgojno‐
obrazovnih djelatnika koji će kroz svoj
rad razvijati kod djece pozitivne stavove
o različitosti.

Udruga za djecu s posebnim potrebama
Zvončići iz Karlovca uspjela je
provedbom projekta “Prvi
neurofeedback u Karlovačkoj županiji”
unaprijediti suradnju s drugim udrugama
u području ranjivih skupina stanovništva
i osnažiti međusektorsku suradnju u tom
području. Primijenjena je metoda
rehabilitacije neurofeedback uređajem s
većim brojem korisnika, educirani su
volonteri i stručni suradnici udruge, a
primjenom metode uspješno je
smanjena isključenost osobito osjetljive
skupine djece s poteškoćama u razvoju
slabijeg imovinskog stanja kojima dosad
takve i slične metode nisu bile dostupne. 

Savez udruga osoba s invaliditetom
Međimurske županije proveo je projekt
“Imam informaciju, vladam situacijom” i
uspio znatno povećati informiranost
većeg broja dionika u lokalnoj zajednici o
mogućnostima socijalnog uključivanja
osoba s invaliditetom i djece s
teškoćama u razvoju. Uspostavljena je
info točka, mjesto na kojemu je bilo
moguće dobiti kvalitetne, točne i
upotrebljive informacije i savjete,
uključen je veći broj ustanova i udruga i

osmišljen okvir za buduću suradnju radi
podizanja kvalitete života u lokalnoj
zajednici. 

Udruga tjelesnih invalida Međimurja
zapitala se “Ja volontiram – a ti?” i u svoj
projekt uključila velik broj zainteresiranih
mladih osoba koje su odlučile svoje
slobodno vrijeme iskoristiti za dobro
drugih, u ovom slučaju osoba s
invaliditetom. Razvijen je specifični
volonterski program za potrebe osoba s
invaliditetom i organizacijske potrebe
Udruge, educiran velik broj mladih koji
su pokazali zanimanje za sudjelovanje u
takvim programima, a u javnosti je
znatno povećana vidljivost volonterstva i
rada za opće dobro, osobito za pomoć
marginaliziranim skupinama.

u 03
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a temelju sporazuma s
Nacionalnom zakladom za razvoj

civilnoga društva, Uredom za udruge Vlade
RH te Ministarstvom socijalne politike i
mladih, Zaklada Zamah s ostalim je
regionalnim zakladama uključena u
provedbu natječaja u nadležnosti
Ministarstva znanosti, obrazovanja i
sporta, Ministarstva socijalne politike i
mladih, Ministarstva zdravlja te Ureda za
suzbijanje zloporabe droga u područjima 

u prevencije nasilja nad i među djecom 
i mladima;

u promicanja i zaštite prava djece i 
podrške obitelji; 

u prevencije/tretmana/liječenja/ 
rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije 
ovisnika; 

u projekata usmjerenih mladima 
u i lokalnih volonterskih centara. 

Za tih je ukupno pet natječaja našim
uredom prošlo nekoliko stotina prijava,
odgovorili smo na stotinjak elektroničkih
poruka i otprilike toliko telefonskih poziva,
ispisali gotovo pet stotina dopisa
prijaviteljima, a oko dvije stotine
potencijalnih prijavitelja sudjelovalo je na
predstavljanjima natječaja kojima smo
obuhvatili sve županije u kojima djelujemo.
Osobito smo se aktivno uključili u

umrežavanje i povezivanje potencijalnih
partnera. 

Po završetku procesa procjene kvalitete
prijavljenih projekata i sklapanja ugovora s
provoditeljima, uključeni smo u praćenje
provedbe projekata u nadležnosti
Ministarstva socijalne politike i mladih i
posljednja dva mjeseca 2014. godine
obavili terenske posjete u 45 organizacija
koje provode ukupno 64 projekta. Praćenje
projekata provođeno je na području Grada
Zagreba, Zagrebačke županije, Bjelovarsko

bilogorske, Međimurske, Varaždinske i
Koprivničko–križevačke županije. 

Osim praćenja napretka u provedbi
projekta, terenski su posjeti bili prilika za
pomoć organizacijama s manje iskustva
kojima je trebala pomoć u različitim
područjima, primjerice u području
menadžmenta volontera, postavljanju
pokazatelja uspješnosti u provedbi
projekta ili u području vidljivosti djelovanja
organizacije. Većina je predstavnika udruga
i drugih organizacija vrlo pozitivno ocijenila

Prošireni Decentralizirani model u

N
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takav način praćenja provedbe projekta, a
potkraj godine svi su predstavnici tijela
državne uprave uključeni u prošireni
program Decentralizacije izrazili
zadovoljstvo rezultatima. 

U provedbi proširenog programa
Decentralizacije Zaklada Zamah i ostale
regionalne zaklade pokazale su da mogu
stručno i profesionalno voditi natječajne
procese te obavljati praćenje i vrednovanje
projekata tijekom provedbe. Vidljivi
rezultati suradnje između ministarstava,
Ureda za suzbijanje zloporabe droga,
regionalnih zaklada, Vladinog ureda za
udruge i Nacionalne zaklade za razvoj
civilnoga društva dobar su temelj za
nastavak i proširenje programa.

u 03
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eđu deset kandidatkinja
nominiranih za četvrtu

godišnju nagradu “Josipa Vancaš ‐
dobrotvorka godine” internetskim je
glasovanjem za dobrotvorku godine
izabrana Tihana Kunštek, članica udruge
Facebook Zagrepčani humanitarci. 

I opet rekordnu podršku internetskih
glasača, posjetitelja stranice
www.dobrotvorka.zamah.hr, brojnih
podupiratelja, medija i prijatelja dobile
su sve kandidatkinje – Maša Budimski,
Vesna Deronjić, Marijana Ivanić Vuga,
Sanja Knežević, Tihana Kunštek, Ornela
Malogorski, Marina Radočaj, Ksenija
Vičić, Željka Vučko i Ana Vukas, žene
različitih zanimanja, dobi i interesa, koje
veže jedno ‐ djelovanje za opće dobro. 

Tihana Kunštek od 2011. godine
volontira u grupi Facebook Zagrepčani
humanitarci i jedna je od osnivačica i
voditeljica istoimene udruge koja
Zagrepčanima u teškoj financijskoj
situaciji pomaže donacijama hrane i
higijenskih potrepština. Osmislila je Malu
školu volonterstva, kojom osnovnoškolce
educira o filantropiji i dobrotvorstvu.
Surađuje i s udrugama koje se brinu o
napuštenim životinjama. Osim

konkretnoga, svakodnevnoga rada u
svim udrugama, organizacijama i
grupama u kojima je aktivna, Tihana
svojim optimizmom, osmijehom i
predanošću sve u svojoj okolini motivira i
potiče na uključivanje u mrežu dobrih
djela koju je vješto i golemom ljubavlju
isplela.
Organizacijom izbora dobrotvorke
godine koji Zaklada Zamah organizira od
2011. godine potiče se i promovira
filantropija, osobito ženski doprinos u

dobrotvornom i humanitarnom radu te
zalaganje za opće dobro u različitim
područjima djelovanja. Naziv nagrade
inspiriran je djelom Josipe Vancaš,
dobrotvorke iz razdoblja Ilirskoga
preporoda koju su suvremenici nazvali
“ženom rijetke vrijednosti”, a tako se
mogu nazvati i sve dosadašnje
kandidatkinje za tu nagradu, njih ukupno
44, čiji nas primjeri nadahnjuju i
obvezuju da i sami pronađemo područje
u kojem se možemo aktivirati i činiti

04 u FILANTROPIJA I RAZVOJ ZAKLADNIŠTVA

u Filantropija i razvoj zakladništva

Nagrada ‘Josipa Vancaš – dobrotvorka godine’ u

M
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dobro drugima. Dobre su vijesti rijetko
na naslovnicama, a osobe koje čine
dobro rijetko su poznate u javnosti. Ovim
izborom to želimo mijenjati –
dobrotvorke pohvaliti i podržati, a one
koji se ne mogu nazvati dobrotvorima
potaknuti na filantropiju makar u
najmanjoj mjeri. 

Nagrada Tihani Kunštek dodijeljena je na
svečanosti održanoj 11. prosinca 2014. u
Muzeju Mimara u Zagrebu, koji je još
jednom postao poprištem malog
‘festivala filantropije’. Zaklada Zamah
posebno zahvaljuje Muzeju Mimara,
donatorima i sponzorima te volonterima
koji su svojim doprinosom uveličali
događaj. Hvala i članicama povjerenstva
za dodjelu nagrade – Elviri Mlivić Budeš,
Nataši Kraljević Kolbas i Branki
Blagojević.

FILANTROPIJA I RAZVOJ ZAKLADNIŠTVA u 04
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04 u FILANTROPIJA I RAZVOJ ZAKLADNIŠTVA

programu „Mali filantropi”
osmišljen je i izrađen promotivni

materijal – „Filantropski šalabahter”,
bilježnica kojom se djecu na nenametljiv
način upoznaje s osnovnim pojmovima u
području filantropije. Pružajući manje
financijske podrške školskim projektima
Zaklada Zamah ostvarila je višegodišnju
uspješnu suradnju s osnovnim školama,

naročito u manjim mjestima središnje
Hrvatske. Kako bismo djecu educirali o
odgovornom davanju i filantropiji,
planiramo nastaviti s različitim
aktivnostima u osnovnim školama ‐
organizacijom radionica, događaja i
distribucijom Filantropskog šalabahtera.

Filantropski šalabahter – Mali filantropi u

U

aklada Zamah sudjelovala je na
Četvrtoj nacionalnoj konferenciji

Foruma zaklada “ZaDobroBIT!” koja je u
organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj
civilnoga društva održana od 5. do 7.
svibnja 2014. u Impact centru Zadar,
europskom centru za međusektorsku
suradnju.

Više od dvadeset predstavnika zaklada iz
Hrvatske na konferenciji je upoznato s
osnivanjem Etične banke i zadruge za
etično bankarstvo, sudjelovalo na radionici
Regionalnog programa STEP o pripremi
kvalitetnih projektnih prijedloga za prijave
na natječaje iz EU te raspravljalo o
unaprjeđivanju programa za razvoj
filantropije.

Konferencija Foruma zaklada u

Z

redstavnici neformalne Hrvatske
mreže zaklada održali su u

listopadu 2014. godine savjetovanje o
izmjenama Zakona o humanitarnoj pomoći
i uključili se svojim primjedbama u javno
savjetovanje. Zatraženo je jasnije
definiranje humanitarne pomoći i

pružatelja humanitarne pomoći te
ponovno naglašena potreba hitnog
donošenja Zakona o zakladama.
Predstavnici članica Mreže smatraju da je
nužno zakladama omogućiti prikupljanje i
doniranje financijskih sredstava te spriječiti
kolizije i poteškoće u provedbi, odnosno u

Zakonu o humanitarnoj pomoći izdvojiti
djelovanje zaklada i navesti da zaklade
prema Zakonu o zakladama mogu
ispunjavati svoju misiju i prikupljati i
pružati humanitarnu pomoć bez posebnih
odobrenja.

P
Hrvatska mreža zaklada u
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sim stalnih, utemeljenih i
višegodišnjih programa i

projekata koje provodimo, svake godine
nastojimo unijeti nove i svježe metode u
svoj rad i proširiti doseg svojih aktivnosti
na različite načine. Osobito nam je važna
vidljivost rada Zaklade, dobra
posjećenost naše stranice te prisutnost
na društvenim mrežama, ali i suradnja s
brojnim lokalnim medijima u manjim
zajednicama u kojima radimo. S veseljem
se odazivamo svakom pozivu na
sudjelovanje u različitim programima
organizacija civilnoga društva,
predstavnika lokalne samouprave ili
različitih institucija kako bismo svim
dionicima u zajednici, ali i široj javnosti,
približili djelovanje Zaklade, promovirali
djelovanje za opće dobro, razvijanje
odgovornosti prema zajednici, građanski
aktivizam, razvoj volonterstva i
filantropije. 

Djelujemo na umrežavanju i povezivanju
organizacija civilnoga društva, razmjeni
znanja i iskustava i osvješćivanju javnosti
o različitim temama iz područja
filantropije i razvoja zakladništva. 

Osim vlastitih kapaciteta (ljudskih,
tehničkih i materijalnih) i pomoći

volontera, svoje djelovanje temeljimo na
suradnji i partnerstvu. Naša otvorenost i
spremnost dijeljenja znanja, iskustva i
svih resursa koje imamo na raspolaganju
inicirale su neka nova partnerstva za koja
očekujemo da će se dokazati kao dobar
model suradnje i inovativnih načina
rješavanja problema u zajednici. Naše
snažno socijalno opredjeljenje i sve veća
zabrinutost za problem siromaštva
potaknuli su nas na aktivnije uključivanje
i traženje rješenja za taj problem.
Započeli smo stoga suradnju s udrugom
Dom nade koja skrbi o zagrebačkim
beskućnicima u jedinom dnevnom
centru u Zagrebu. Osim materijalne
pomoći, Zaklada Zamah i predstavnici
udruge Dom Nade postigli su dogovor o
partnerstvu u svrhu prikupljanja
materijalne i financijske pomoći
dnevnom boravku za beskućnike.

Strategija partnerstva i objedinjavanja
različitih znanja i kapaciteta u 2014.
godini donijela nam je suradnju i
potvrdila partnerstvo s udrugom Blank
Studio iz Zagreba. Osim prirodne
orijentacije prema partnerstvu, s
udrugom Blank našli smo vrlo lako
zajednički interes dijeleći iste etičke,
građanske i ljudske vrednote. Vjerujemo

da ćemo s njihovim znanjem o
proizvodnji filma te korištenju medijskih
alata i društvenih mreža povećati utjecaj
filantropije u društvu i konačno jasnije
progovoriti o odgovornom i strateškom
doniraju i davanju. Naše partnerstvo
potvrdili smo u pripremi dvaju velikih
projekata s kojima želimo dugoročno
utjecati na promjenu ponašanja i
poimanja filantropije u javnosti.    

U prošloj smo godini nastavili s dodatnim
edukacijama radi jačanja ljudskih
kapaciteta. Voditeljica i asistentica
programa upisale su tečaj znakovnog
jezika u organizaciji udruge gluhoslijepih
osoba DODIR, voditeljica programa
završila je program učilišta Filaks ‐
usavršavanje za voditeljicu marketinga, a
asistentica programa pohađala je
radionice „Od ideje do projekta” i
„Socijalna uključenost – Provjerite koliko
ste inkluzivni” u organizaciji E‐misije.

u Zamah u zajednici

ZAMAH U ZAJEDNICI u 05
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kološka proizvodnja meda koju
smo u partnerstvu sa zadrugom

EKO razvoj pokrenuli u sklopu projekta EKO
zona za siguran posao na selu u protekloj
je godini doživjela stagnaciju, odnosno
pretrpjela znatne poteškoće zbog izrazito
loših vremenskih uvjeta. Zbog bolesti smo

ostali bez većeg broja pčela, a zbog brojnih
kiša proizvedena količina meda bila je
znatno ispod očekivanja. Pred nama su
novi izazovi u godini u kojoj nas očekuje
reorganizacija proizvodnje.

Društveno poduzetništvo u

E

partnerstvu sa sedam različitih
organizacija iz Španjolske (Business

Innovation Brokers S. Coop., nositelj
projekta), Portugala (ADRIMAG), Italije
(Lascaux), Češke (BEC družstvo ‐ Business
and Employment Co‐operative i Sdružení
EDUKOL), Mađarske (Zalai Falvakért
Egyesület) i Škotske (Craigmillar
Opportunities Trust), Zaklada Zamah je od
listopada 2012. do listopada 2014. godine
provodila projekt „Edukacija i primjena
inovacijskih vještina u društvenoj
ekonomiji” (T‐ISSE ‐ Training Innovation
Skills for Social Economy Individuals),
financiran u sklopu Programa za
cjeloživotno učenje. Cilj projekta bila je
uspostava internetske platforme za
razmjenu iskustava i e‐learning u području
društvene ekonomije kako bi se odgovorilo
na sve veće zahtjeve za konkurentnošću
pojedinaca uključenih u to područje.
Kreirana je interaktivna inovativna matrica

Grundtvig obrazovno partnerstvo u

U
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koja omogućuje svim korisnicima da
ocijene svoje inovativne vještine,
prepoznaju mogućnosti za njihov razvoj te
time poboljšaju i unaprijede svoje
proizvode i usluge unutar društvenog
poslovanja. 

Platforma za e‐učenje namijenjena je
socijalnim radnicima u ruralnim
područjima, ljudima koji rade s imigrantima

ili starijom populacijom, savjetnicima u
području društvene ekonomije, novim
poduzetnicima ili drugim zanimanjima
povezanim s društvenom ekonomijom, a
korištenjem edukacijskih alata pojedinci
razvijaju vještine potrebne za obavljanje
svakodnevnih poslovnih aktivnosti.

U prošloj je godini na sastancima u
Mađarskoj, Češkoj i Škotskoj završen razvoj

edukacijskih modula iz područja društveno
odgovornog poslovanja, partnerstva s
organizacijama civilnoga društva, analize
poduzetničkih kompetencija, financijskog
planiranja, osobnih kompetencija i
sastavljanja marketinškog plana, koji su
dostupni na Moodle platformi 
http://t‐isse.lascaux.it.

ako bismo doznali što građane i
građanke motivira za doniranje,

kako približiti javnosti filantropiju i
filantropsko ponašanje te kako povećati
kvalitetu i transparentnost darivanja,
krajem 2014. godine proveli smo online
upitnik o donatorstvu i filantropiji u
Hrvatskoj. 

Upitnik na našoj web stranici
(www.zamah.hr/donatorstvo‐i‐filantropija‐
u‐hrvatskoj) dosad je ispunilo 135 osoba.
Najveći postotak ispitanika (44%) donira
novčana sredstva 3 do 5 puta godišnje, a
najčešći iznos (45%) pojedinačnih donacija
je do 50 kuna. Ispitanici najčešće doniraju
novac za općenite humanitarne svrhe,
pomoć socijalno ugroženima, programe za

djecu i mlade te zaštitu životinja. Znakovit
je postotak ispitanika (40%) koji nisu primili
povratnu informaciju o tome kako je
njihova donacija upotrijebljena, ali unatoč
tome gotovo 95% ispitanika pozitivno
ocjenjuje dosadašnja iskustva s
doniranjem. 

Upitnik o filantropiji: Što nas potiče na doniranje? u

K

Koliko često donirate novac?

17%
44%

17%5%

17%

jednom mjesečno

3 do 5 puta godišnje

jednom godišnje

jednom u nekoliko godina

rijetko ili nikada

Jeste li spremni donirati u vašu lokalnu zajednicu?
(moguće je više odgovora)

da, novac (i druga materijalna dobra)

da, vrijeme, znanje, vješ�ne, iskustvo

nisam razmišljao/la o tome

ne

nešto drugo

37 

93

17

4

4
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pravitelj Zaklade održao je
inspirativnu radionicu o

prikupljanju sredstava za rad neprofitnih
organizacija polaznicima Ljetne škole
„Socijalni rad i razvoj zajednice” Studijskog
centra socijalnog rada u rujnu 2014. Zbog
velikog zanimanja polaznici su od

organizatora zatražili produljenje
planiranog termina, a suradnja s
fakultetom nastavljena je sudjelovanjem
na predavanju u sklopu kolegija „Socijalni
rad u organiziranju zajednice” i
angažiranjem studenata socijalnog rada
kao volontera u Zamahu.

Suradnja sa Studijskim centrom socijalnog rada 
Pravnog fakulteta u Zagrebu u

U

pravitelj Zaklade Zamah Drago
Vručinić sudjelovao je u radu

Europske mreže lokalnih zaklada DAFNE te
znatno pridonio istraživanju Europskog
fondacijskog centra i Transnational Giving
Europe (TGE) “Taxation of cross‐border
philanthropy in Europe after Persche and

Stauffer ‐ From landlock to free
movement?”, čiji su rezultati objavljeni u
srpnju 2014., s podacima o zakonskim
odredbama u hrvatskom poreznom
sustavu koje se odnose na davanja u
području filantropije.

U
Naš doprinos istraživanju Europskog fondacijskog centra u

pravitelj Zaklade bio je član
povjerenstva za ocjenjivanje

poduzetničkih projekata za mlade u sklopu
natječaja Social Impact Award koji je – prvi
put u Hrvatskoj ‐ organizirao Impact HUB
Zagreb. Riječ je o europskom natjecanju za
mlade koji imaju ideju za rješavanje
određenog društvenog ili okolišnog
problema kroz poduzetništvo. Natjecanje

je prošle godine provedeno u osam
europskih zemalja, a nagrađeni su mladi
poduzetnici sudjelovali na susretu svih
pobjednika u Beču. Osim specifičnih
znanja, novčanih nagrada i stručnog
savjetovanja, sudjelovanje studentima
donosi vrijedan društveni kapital te
podršku za realizaciju ideja.

Social Impact Award u

U
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Prihodi u

Prihodi od pružanja usluga 1.542,57 kn
Prihod od zakladnika 850,00 kn
Prihodi po posebnim propisima 4.419,27 kn
Prihodi od kamata po žiro računu 186,22 kn
Prihodi od kamata na dane zajmove 105,20 kn
Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 37.726,34 kn
Prihodi od međunarodnih organizacija 279.854,27 kn

Prihodi od trgovačkih društva i ostalih pravnih osoba
Prihod od Nacionalna zaklada (rata 2013.) 239.900,00 kn
Prihodi od Agencije za mobilnost 20.874,00 kn
Prihodi od Nacionalne zaklade (2014) 883.343,32 kn
Prihodi od građana i kućanstva 1.200,00 kn
Prihodi od refundacija 19.054,20 kn

PRIHODI SVEUKUPNO u 1.489.055,39 kn

Rashodi u

RASHODI ZA RADNIKE u 486.078,00 kn

Naknade troškova radnicima u

Službena putovanja 48.303,00
Naknade za prijevoz i za rad na terenu 663,00
Stručno usavršavanje radnika 4.515,00

UKUPNO u 53.481,00

u Financijsko izvješće

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE u 06
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Naknade članovima predstavničkog i izvršnog tijela u 11.945,00

Rashodi za usluge u

Usluge telefona, prijevoza i pošte 16.228,00 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 4.645,00
Usluge promidžbe i informiranja 563,00
Komunalne usluge 9.611,00
Zakupnine i najamnine 15.500,00 
Intelektualne i osobne usluge/Komisija za procjenu projekta 35.993,00
Računalne usluge 3.307,00
Ostale usluge 18.532,00

UKUPNO u 104.379,00

Rashodi amortizacije u 74.189,00

Rashodi za materijal i energiju u 51.972,00

Premije osiguranja 6.655,00
Reprezentacija 3.390,00 
Ostali nespomenuti materijalni rashodi 3.505,00 

Financijski rashodi u 10.489,00

Donacije u 640.507,00

Ostali nespomenuti rashodi u 26.370,00

Rashodi sveukupno u 1.470.360,00
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ZAHVALE u 07

aklada Zamah zahvaljuje svim
partnerima, suradnicima,

volonterima i volonterkama,
podupirateljima, sponzorima i
donatorima koji su podržali naš rad
tijekom 2014. godine. 

Radujemo se i ponosimo našim
zajedničkim plodovima koje smo
prikazali u ovom izvješću!

u Zahvale

Z Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva

Charles Stewart Mott Foundation

AMPEU



Tisak ovog izvješća financijski je podržala Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva. 



[www.zamah.hr]


